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Pētījuma apraksts un respondentu sociāli demogrāfiskais profils

Mērķa grupa:
Rīgas dārzu un parku apmeklētāji, respondenti vecumā no 15–80 gadiem, 

pastāvīgie Latvijas iedzīvotāji

Aptaujas metode: CAWI (Computer Aided Web Interviewing)

Respondenti: pētījumu centra SKDS WEB paneļa dalībnieki

Ģeogrāfiskais pārklājums: visa Latvija

Sasniegtās izlases lielums: 404 respondenti

Aptaujas veikšanas laiks: 30.11.2022.–05.12.2022.

PĒTĪJUMA 

VEICĒJS:

VISI RESPONDENTI

Skaits Kol %

KOPĀ 404 100,0

DZIMUMS
Vīrietis 170 42,1

Sieviete 234 57,9

VECUMS

18–35 gadi 68 16,8

36–45 gadi 79 19,6

46–55 gadi 101 25,0

56–65 gadi 89 22,0

66–80 gadi 67 16,6

IZGLĪTĪBA
Vidējā, profesionālā vidējā 101 25,0

Augstākā 303 75,0

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs 63 15,6

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu 178 44,1

Strādnieks, strādā fizisku darbu 45 11,1

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs 30 7,4

Pensionārs/-e1 53 13,1

Skolnieks, students1 6 1,5

Mājsaimniece/-ks, bērna kopšanas atvaļinājums1 16 4,0

Bezdarbnieks1 13 3,2

REĢIONS

Rīga 165 40,8

Vidzeme 129 31,9

Kurzeme2 33 8,2

Zemgale2 46 11,4

Latgale2 31 7,7

Pētījuma 

apraksts

Respondentu sociāli 

demogrāfiskais profils
Bāze: visi respondenti

1Turpmāk analīzē 

konkrētās grupas ir 

apvienotas vienā grupā 

– "Nestrādājošie", jo 

respondentu skaits 

atsevišķās grupās 

nepietiekams 

padziļinātai rezultātu 

analīzei

1Turpmāk analīzē 

konkrētās grupas ir 

apvienotas vienā grupā 

– "Pārējā Latvija", jo 

respondentu skaits 

atsevišķās grupās 

nepietiekams 

padziļinātai rezultātu 

analīzei



GALVENIE SECINĀJUMI



Galvenie secinājumi (1) 

• Apmeklētākie parki Daugavas labajā krastā ir Vērmanes dārzs (75%), Esplanāde (61%), kanālmalas apstādījumi, Bastejkalns (51%) un Kronvalda parks (39%).

Citi parki un teritorijas Daugavas labajā krastā ir apmeklēti salīdzinoši retāk. Apmeklētākie parki Pārdaugavā ir Uzvaras parks (40%), Arkādijas parks (35%) un

Māras Dīķa apstādījumi (28%) Citi parki un teritorijas minēti salīdzinoši retāk.

• Biežāk norādītais Rīgas parku apmeklēšanas iemesls — pastaiga svaigā gaisā (minējis 61% respondentu). Gandrīz puse no visiem respondentiem (45%)

Rīgas parkus apmeklē, lai atpūstos, vērotu apkārtni. Salīdzinoš bieži norādīti iemesli — satikšanās ar draugiem (31%) un pasākumu apmeklēšana (27%). Citi

iemesli ir minēti salīdzinoši retāk.

• Raksturojot apmierinātību ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru, gandrīz ⅔ respondentu ir apmierināti ar teritorijas sakoptību. Gandrīz ½ respondentu

ir apmierināti ar teritoriju tīrību (49%), apgaismojumu (47%) un soliņu daudzumu (45%). Apmierinātība ar citiem aspektiem ir salīdzinoši zemāka

• Raksturojot apmierinātību ar atpūtas un izklaides iespējām Rīgas parkos, kopumā salīdzinoši lielāks respondentu īpatsvars ir apmierināti ar bērnu rotaļu

laukumu daudzumu (40%), gadatirgiem / sezonas tirdzniecību parkos un dārzos (37%) un kultūras pasākumiem, koncertiem (35%). Apmierinātība ar citiem

aspektiem ir salīdzinoši zemāka.

• Raksturojot apmierinātību ar Rīgas parku apstādījumiem, lielākā daļa respondentu ir apmierināti ar koku un krūmu daudzveidību (68%), koptu zālienu (68%),

koku un krūmu daudzumu (61%). Lielākā daļa respondentu ir apmierināti arī ar ziedošiem kokiem un krūmiem (59%), puķu dobju daudzumu (57%) un puķu dobju

daudzveidību (56%).

• Respondentiem ziemas sezonā Rīgas parkos ir svarīgi, lai tie būtu izgaismotu (79%), celiņi, kas kaisīti ar smiltīm un šķembām, nevis sāli (68%). Tāpat

respondentiem parkos ziemā ir arī svarīga WC pieejamība (58%), atbilstoši Rīgas domes noteiktajam notīrīta celiņu virsma 1,5 metru platumā (58%) un svētku

rotājumi (54%). Citi aspekti ir minēti salīdzinoši retāk.

• Domājot par ilgtspēju un dabisko sugu, dzīvotņu daudzveidības vairošanu Rīgas parkos, ⅔ respondentu (66%) patiktu Latvijā raksturīgu savvaļas augi

parkos, piemēram, baltie vizbuļi, cīrulīši. Vairāk nekā ⅓ respondentu arī patiktu vairāk dobumainu koku, kur ligzdot putniem (37%), bitēm tīkami stādījumi (46%)

un reti pļautas ziedošas pļavas (34%). Citi atbilžu varianti minēti salīdzinoši retāk.

• Pēc respondentu domām efektīvākais risinājums suņu mēslu aizvākšanai — bezmaksas maisiņi un speciālas urnas (70%). Vairāk nekā ½ respondentu

(56%) kā labu risinājumu norāda pašvaldības policijas reidus un sodu piemērošanu (56%), bet 44% labs risinājums būtu audzinoši uzraksti un brīdinājuma zīmes

(44%).
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Galvenie secinājumi (2) 

• Nedaudz vairāk kā ½ respondentu (52%) kopumā ir apmierināti ar satiksmes organizāciju, drošību parkos un dārzos (drīzāk apmierina — 42%, pilnībā

apmierina — 10%). 39% respondentu šis aspekts kopumā neapmierina (drīzāk neapmierina — 31%, pilnībā neapmierina — 8%). Novērojams, ka gados jaunāki

respondenti ir kopumā nedaudz apmierinātāki ar satiksmes organizāciju, drošību parkos un dārzos. Biežāk norādītais aspekts, ar kuru respondenti ir apmierināti

— ir nodalīta satiksme/kustība un satiksmes dalībnieki viens otram netraucē. Biežāk norādītais aspekts, ar kuru respondenti nav apmierināti — velosipēdisti,

skūteru braucēji un citi braucēji.

• Kopumā lielākā daļa respondentu (52%) nav speciāli gājuši skatīties Rīgas skaistākās vasaras puķu dobes. To ir darījuši 26% respondentu, bet 22%

respondentu nezināja par šādām dobēm un pasākumu. Novērojams, ka dobes biežāk gājušas skatīties sievietes un gados vecāki respondenti.

• Galvenais trūkums Rīgas parkos ir tualetes un to trūkums. Vēl respondenti uzskata, ka Rīgas parkos būtu jāuzlabo celiņi, soliņi un aspekti, kas saistīti ar

apstādījumiem, kokiem, krūmiem.

• Gandrīz ½ no visiem respondentiem (48%) nav izmantojuši iespēju doties SIA “Rīgas meži” izglītojošajās pastaigās pa skaistākajiem galvaspilsētas

parkiem. Šādās izglītojošās pastaigās ir devušies 6% respondentu,. Tomēr 46% respondentu nemaz nezināja par šādu iespēju.

• Kopumā lielākā daļā respondentu (52%) nemaz nezināja par iespēju lietotnē izi.travel noklausīties bezmaksas audio gidus par senāko un nozīmīgāko

galvaspilsētas parku vēsturi, kurus aprūpē SIA "Rīgas meži". 44% respondentu norādīja, ka šādu iespēju nav izmantojuši, bet 4% respondentu tomēr ir

noklausījušies audio gidus par parku vēsturi.

• Galvenokārt informāciju par Rīgas dārziem un parkiem respondenti iegūst uz vietas parkos un dārzos (52%). Citi informācijas kanāli atzīmēti salīdzinoši

retāk. Tomēr 34% respondentu norādījuši, ka šādu informāciju vispār neiegūst. Informāciju par Rīgas dārziem un parkiem biezāk iegūst sievietes un gados vecāki

respondenti.

• Kopumā respondentu iecienītākais parks un teritorija ir Vērmanes dārzs (24%) un kanālmalas apstādījumi, Bastejkalns(14%). Citi parki un teritorijas ir minēti

salīdzinoši retāk.

• Raksturojot vēlmes un ieteikumi dārzu, parku un apstādījumu uzlabošanai, visbiežāk respondenti min, ka vēlētos redzēt uzlabojumus, kas saistīti ar

apstādījumiem, kokiem un krūmiem (piemēram, vairāk apstādījumus, krūmus, kokus, ziedus u. c. aspekti).
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GALVENIE REZULTĀTI
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1. Pēdējā gada laikā apmeklētie parki Rīgā

"B2. Kuras teritorijas, parkus Daugavas labajā krastā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējā gada laikā?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Daugavas 

labais krasts

75

61

51

39

23

22

19

17

14

13

10

7

7

7

6

1

4

2

Vērmanes dārzs

Esplanāde

Kronvalda parks

Ziedoņdārzs

Grīziņkalna parks

Lucavsala

Ķengaraga promenāde

Lielie kapi

Viesturdārzs

AB dambis

Juglas promenāde

Pļavnieku Zaļā birzs

Latgales dārzs (bijušais
Maskavas dārzs)

Miera un Klusais dārzs

V. Kudojara parks Dārziņos

%

Kanālmalas apstādījumi, Bastejkalns

Citi skvēri un apstādījumi Daugavas 

labajā krastā

Pēdējā gada laikā nav apmeklējis/-usi 

parkus Daugavas labajā krastā

Atbildes "Citi skvēri un 

apstādījumi " atšifrējums:

Minēts četras reizes:

Mežaparks;

Minēts vienu reizi: 

Biķernieku mežs;

Dauderi, muzeja teritorija;

Juglas mežs;

Līvu laukums;

Sarkandaugavas parks;

Zemitāna laukums.



40

35

28

16

12

8

6

5

2

1

0,5

36

Uzvaras parks

Arkādijas parks

Māras dīķa apstādījumi

Dzegužkalns

Mārupītes parks

Nordeķu parks

Ēbelmuižas parks

Kobes jeb Meteora dārzs

Jaunatnes dārzs

Tekstilnieku parks Bolderājā

Citi skvēri un apstādījumi Pārdaugavā

Pēdējā gada laikā nav apmeklējis/-usi
parkus Pārdaugavā

%
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1. Pēdējā gada laikā apmeklētie parki Rīgā

"B3. Kuras teritorijas, parkus Pārdaugavā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējā gada laikā?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Pārdaugava

2022. gada dati

Atbildes "Citi skvēri un 

apstādījumi" atšifrējums:

Minēts vienu reizi: 

Pļavnieki, bērzu birzs

Ļermontova parks
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1. Pēdējā gada laikā apmeklētie parki Rīgā

"B2. Kuras teritorijas, parkus Daugavas labajā krastā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējā gada laikā?"

Daugavas 

labais krasts

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

1. daļa
75

72

77

81

70

74

72

82

70

77

83

76

62

73

75

69

84

75

61

62

59

68

48

59

61

70

49

65

78

54

51

60

66

65

59

55

51

50

53

47

53

49

47

64

34

57

57

53

38

60

49

53

53

47

39

40

38

40

37

40

35

45

30

42

46

40

31

33

38

42

38

35

23

27

20

35

24

16

25

18

25

22

22

23

18

40

20

30

25

10

22

25

20

31

22

19

20

21

17

24

27

21

18

30

20

32

19

11

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Vērmanes dārzs Esplanāde

Kanālmalas 

apstādījumi, 

Bastejkalns

Ziedoņ-

dārzs

Grīziņkalna 

parks

Kronvalda 

parks



10

1. Pēdējā gada laikā apmeklētie parki Rīgā

"B2. Kuras teritorijas, parkus Daugavas labajā krastā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējā gada laikā?"

Daugavas 

labais krasts

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

2. daļa19

18

20

31

32

14

12

9

25

17

25

17

29

20

14

27

17

10

17

19

16

22

23

11

11

22

17

17

11

15

20

27

20

28

15

4

14

16

13

21

13

13

15

10

14

14

13

15

7

13

17

18

15

7

13

15

12

15

14

8

17

15

8

15

14

13

9

20

13

18

13

6

10

14

7

15

15

7

9

3

11

9

11

10

13

10

6

13

10

5

7

9

6

7

10

6

8

4

15

5

6

3

24

0

10

11

8

1

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Lucavsala
Ķengaraga 

promenāde
Lielie kapi

Viestur-

dārzs

AB 

dambis

Juglas 

promenāde



11

1. Pēdējā gada laikā apmeklētie parki Rīgā

"B2. Kuras teritorijas, parkus Daugavas labajā krastā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējā gada laikā?"

Daugavas 

labais krasts

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

3. daļa

7

8

6

7

6

7

4

10

7

7

3

4

11

13

10

14

3

1

7

6

7

7

5

6

8

7

12

5

5

4

9

13

9

13

2

3

6

5

7

9

4

6

7

6

6

6

3

7

9

10

5

13

1

2

1

4

0

0

1

2

2

1

3

1

0

1

7

3

0

3

1

0

4

2

3

3

4

1

2

3

0

3

2

4

0

0

2

5

0

1

2

4

1

1

3

1

2

4

3

2

0

2

2

0

5

4

0

3

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Pļavnieku Zaļā 

birzs

Latgales 

dārzs 

(bijušais 

Maskavas 

dārzs)

Miera un 

Klusais 

dārzs

V. 

Kudojara 

parks 

Dārziņos

Citi skvēri 

un 

apstādījumi 

Daugavas 

labajā 

krastā

Pēdējā gada 

laikā nav 

apmeklējis/-

usi parkus 

Daugavas 

labajā krastā
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1. Pēdējā gada laikā apmeklētie parki Rīgā

"B3. Kuras teritorijas, parkus Pārdaugavā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējā gada laikā?"

Pārdaugava

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

1. daļa
40

38

41

49

37

43

33

39

44

38

46

37

49

37

36

48

33

34

35

39

32

46

30

34

34

33

39

34

40

31

44

40

33

40

35

27

28

27

28

29

28

23

31

28

26

28

40

26

29

30

22

35

26

20

16

14

18

18

8

14

21

19

18

15

17

14

18

20

16

18

16

13

12

14

10

13

11

6

17

12

11

12

21

10

4

27

7

14

11

9

8

5

10

15

6

4

9

7

10

7

3

8

13

3

10

15

4

2

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Uzvaras parks Arkādijas parks
Māras dīķa 

apstādījumi

Mārupītes 

parks

Nordeķu 

parks

Dzeguž-

kalns
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1. Pēdējā gada laikā apmeklētie parki Rīgā

"B3. Kuras teritorijas, parkus Pārdaugavā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējā gada laikā?"

Pārdaugava

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

2. daļa

6

3

8

6

5

5

4

9

5

6

3

7

0

3

8

10

5

1

5

4

6

10

5

4

4

3

6

5

5

4

7

10

6

8

6

0

2

1

3

4

0

2

2

0

2

2

2

2

0

3

1

3

2

0

1

1

1

0

0

0

3

3

0

2

2

1

0

0

2

1

2

1

0,5

1

0,4

0

0

0

0

3

0

1

0

0

0

0

2

1

0

0

36

36

35

28

38

40

35

36

35

36

27

38

31

33

41

30

37

43

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Ēbelmuižas 

parks

Kobes 

jeb 

Meteora 

dārzs

Jaunatnes 

dārzs

Tekstil-

nieku 

parks 

Bolderājā

Citi skvēri 

un 

apstādījumi 

Pārdaugavā

Pēdējā gada laikā nav 

apmeklējis/-usi parkus 

Pārdaugavā



61

45

31

27

20

19

16

8

6

5

3

0,5

12

Pastaigas svaigā gaisā

Atpūta, apkārtnes vērošana

Satikšanās ar draugiem

Pasākumu apmeklēšana

Iespēja apsēsties, paēst

Pastaigas ar bērniem, bērnu rotaļu laukumi

Iekoptās dobes, apstādījumi

Aktīvā atpūta (skriešana, nūjošana, skrituļošana u. c.)

Pastaigas ar mājdzīvnieku

Parkā atrodas veloceliņš

Sporta/vingrošanas laukumi

Cits

Nav īpaša iemesla, ikdienā iet cauri uz darbu/dzīvesvietu

%

14

2. Rīgas parku apmeklēšanas iemesli

"B4. Kādi ir iemesli, kāpēc Jūs dodaties uz Rīgas parkiem?"

Bāze: visi respondenti (skat. "n=" grafikā) 

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts vienu reizi: 

tirgus;

pīļu barošana.

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts vienu reizi: 

Caur vai garām ejot;

ejot no;

ejot cauri uz iecienīto 

kafejnīcu;

eju iepirkties uz Jauno 

massīvu Ziepniekkalnu;

esmu tūrisma gids un mēdzu 

parkos arī vadīt ekskursijas;

Mārupītes parka neurbanizētā 

vide;

Mārupītes parkā slēpo; 

pastaigajos un eju cauri;

mīļākā nodarbe ir iziet caur 

Rīgas parkiem un aplūkot 

skaistumu, atpūsties vienkārši 

esot. paldies!!;

putnu vērošana.
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2. Rīgas parku apmeklēšanas iemesli

"B4. Kādi ir iemesli, kāpēc Jūs dodaties uz Rīgas parkiem?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

1. daļa

61

61

61

66

61

58

57

64

61

61

56

57

71

73

64

72

53

53

45

41

48

47

42

44

48

43

48

44

44

40

49

50

51

47

43

44

31

26

34

41

25

25

27

40

29

31

29

31

22

37

34

34

28

29

27

25

29

38

24

32

22

19

27

27

24

32

24

30

20

27

34

19

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Pastaigas svaigā gaisā
Atpūta, apkārtnes 

vērošana 

Satikšanās ar 

draugiem

Pasākumu 

apmeklēšana 
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2. Rīgas parku apmeklēšanas iemesli

"B4. Kādi ir iemesli, kāpēc Jūs dodaties uz Rīgas parkiem?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

2. daļa

20

16

22

29

20

22

11

16

21

19

13

21

18

20

23

19

22

17

19

15

21

24

29

11

15

18

18

19

14

19

18

17

23

22

19

13

16

8

22

12

8

18

19

25

16

17

17

16

13

17

17

21

15

12

8

11

6

7

11

10

3

6

8

8

10

8

13

3

5

13

6

1

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Iespēja apsēsties, 

paēst

Pastaigas ar 

bērniem, bērnu 

rotaļu laukumi

Iekoptās 

dobes, 

apstādījumi

Aktīvā atpūta 

(skriešana, 

nūjošana, 

skrituļošana u. c.)
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2. Rīgas parku apmeklēšanas iemesli

"B4. Kādi ir iemesli, kāpēc Jūs dodaties uz Rīgas parkiem?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

3. daļa

6

5

6

7

5

6

8

1

7

5

8

6

11

7

1

7

5

5

5

7

4

13

8

3

3

0

5

5

2

6

4

7

7

11

2

0

3

4

3

6

5

5

1

0

3

4

3

3

2

13

1

6

3

0

0,5

1

0,4

0

0

1

1

0

1

0,3

0

1

0

3

0

1

0

1

10

13

9

10

9

15

9

7

6

12

14

13

2

3

8

7

12

15

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Pastaigas ar 

mājdzīvnieku

Parkā atrodas 

veloceliņš

Sporta/

vingrošanas 

laukumi 

Cits

Nav īpaša iemesla, 

ikdienā eju cauri uz 

darbu/dzīvesvietu 
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3. Apmierinātība ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru

"B5. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru? Lūdzu, atzīmējiet tos aspektus, kas Jūs apmierina."

63

49

47

45

40

39

31

28

23

19

12

9

4

3

Teritoriju sakoptība

Teritoriju tīrība

Apgaismojums

Soliņu daudzums

Atkritumu urnu daudzums

Celiņu seguma kvalitāte

Drošība

Ūdenstilpņu apkārtnes sakoptība
(piemēram, ap dīķiem, ap kanāliem)

Strūklaku sakoptība

Informatīvas norādes, zīmes

Atkritumu urnu konstrukcija,
funkcionalitāte un dizains

WC pieejamība

Brīvkrānu pieejamība

Cits

%

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts sešas reizes: 

Grūti pateikt;

Minēts divas reizes: 

Neviens/nekas;

Minēts vienu reizi: 

daba

apstādījumu kompozīcijas

apstādījumu daudzveidība
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3. Apmierinātība ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru

"B5. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru? Lūdzu, atzīmējiet tos aspektus, kas Jūs apmierina."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

1. daļa

63

59

66

68

66

60

62

61

61

64

63

66

60

47

65

69

57

61

49

44

53

51

58

45

42

54

45

51

44

49

38

47

59

58

43

43

47

47

47

53

43

42

56

40

48

47

41

54

40

43

41

45

49

46

45

42

47

49

44

39

44

52

50

43

35

43

51

40

53

48

40

45

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Teritoriju sakoptība Teritoriju tīrība Apgaismojums
Soliņu 

daudzums
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3. Apmierinātība ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru

"B5. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru? Lūdzu, atzīmējiet tos aspektus, kas Jūs apmierina."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

2. daļa

40

38

42

46

51

40

34

33

45

39

32

43

44

37

40

44

40

35

39

40

38

37

38

32

45

45

38

39

29

38

47

30

47

42

36

37

31

32

29

32

28

25

33

39

29

31

32

30

24

40

31

39

25

25

28

26

29

34

30

27

26

24

36

25

22

30

27

33

27

36

23

22

23

21

24

29

18

22

22

24

24

22

19

25

20

27

20

27

21

19

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Atkritumu urnu 

daudzums

Celiņu seguma 

kvalitāte
Drošība

Ūdenstilpņu 

apkārtnes 

sakoptība

Strūklaku

sakoptība
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3. Apmierinātība ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru

"B5. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar Rīgas parku sakārtotību un infrastruktūru? Lūdzu, atzīmējiet tos aspektus, kas Jūs apmierina."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

3. daļa

19

19

20

28

15

13

22

21

19

19

14

17

16

20

28

28

16

10

12

12

12

13

14

9

16

10

9

14

16

13

9

13

10

15

8

15

9

8

10

7

5

11

7

16

15

7

8

6

11

10

15

11

9

7

4

4

4

7

4

3

2

3

3

4

5

2

2

7

6

4

5

2

3

3

3

4

6

1

2

0

1

3

3

3

0

3

2

2

5

1

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Informatīvas norādes, 

zīmes

Atkritumu urnu 

konstrukcija, 

funkcionalitāte 

un dizains

WC 

pieejamība

Brīvkrānu 

pieejamība
Cits
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4. Apmierinātība ar atpūtas un izklaides iespējām Rīgas parkos
"B6. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar atpūtas un izklaides iespējām Rīgas parkos? Lūdzu, atzīmējiet tās iespējas,

ar kurām Jūs esat apmierināts/-a."

40

37

35

22

15

12

10

8

9

Bērnu rotaļu laukumu daudzums

Gadatirgi / sezonas tirdzniecība
parkos un dārzos

Kultūras pasākumi, koncerti

Bērnu rotaļu laukumu kvalitāte

Sporta/vingrošanas laukumi

Ēdināšanas pakalpojumu pieejamība

Suņu pastaigu laukumi

Organizētas sportiskās
aktivitātes/nodarbības

Cits

%

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts 10 reizes: 

Ar nevienu no šiem;

Minēts astoņas reizes: 

Grūti pateikt / nav atbildes;

Minēts sešas reizes: 

Neizmanto atpūtas un izklaides 

iespējas;

Minēts vienu reizi: 

celiņi pastaigām; iespēja iet un 

redzēt kokus; iespēja tos šķērsot; 

ir ok; neesmu apmierināts, sporta 

pasākumiem jābūt sporta bāzēs 

vai speciāli sportam paredzētos 

parkos, tāpat bērnu laukumiem, 

parka misijai un mērķim ir jābūt 

atpūtai mierā, klusumā, baudīt ar 

acīm, būt ar sevi, attiet no 

pilsētas trokšņiem un ikdienas; 

no visa pa druskai - ir redzēti 

labāki; parkam ir jābūt kā 

parkam, nevis pārbāztam ar 

mākslīgiem risinājumiem; skaisti; 

soliņš atpūtai



23

4. Apmierinātība ar atpūtas un izklaides iespējām Rīgas parkos

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

1. daļa

40

44

38

34

47

34

44

43

46

38

37

39

51

53

35

43

39

37

37

28

44

38

27

36

40

48

31

40

41

37

27

30

44

33

38

43

35

29

40

41

28

34

39

36

40

34

37

34

33

30

40

30

39

40

22

22

22

24

28

20

19

21

23

22

13

23

24

37

20

27

16

22

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Bērnu rotaļu laukumu 

daudzums

Gadatirgi / sezonas 

tirdzniecība parkos 

un dārzos

Kultūras pasākumi, 

koncerti

Bērnu rotaļu 

laukumu 

kvalitāte

"B6. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar atpūtas un izklaides iespējām Rīgas parkos? Lūdzu, atzīmējiet tās iespējas,

ar kurām Jūs esat apmierināts/-a."
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4. Apmierinātība ar atpūtas un izklaides iespējām Rīgas parkos

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

2. daļa

15

17

14

24

22

11

12

9

23

13

8

15

20

27

14

21

14

8

12

11

13

13

9

18

11

7

16

11

13

13

7

0

16

9

12

16

10

11

10

9

10

11

13

7

13

10

8

12

20

7

6

13

11

6

8

9

7

7

10

10

7

4

7

8

8

8

13

10

5

10

8

5

9

11

7

9

8

8

12

6

4

10

11

11

7

7

5

11

9

5

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Sporta/vingrošanas 

laukumi

Ēdināšanas 

pakalpojumu 

pieejamība

Suņu 

pastaigu 

laukumi

Organizētas 

sportiskās 

aktivitātes/

nodarbības

Cits

"B6. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar atpūtas un izklaides iespējām Rīgas parkos? Lūdzu, atzīmējiet tās iespējas,

ar kurām Jūs esat apmierināts/-a."
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5. Apmierinātība ar Rīgas parku apstādījumiem

"B7. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar Rīgas parku apstādījumiem? Lūdzu, atzīmējiet to, kas Jūs apmierina."

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

68

68

61

59

57

56

28

12

9

1

Koku un krūmu daudzveidība

Kopts zāliens

Koku un krūmu daudzums

Ziedoši koki un krūmi

Puķu dobju daudzums

Puķu dobju daudzveidība

Lapu savākšanas un izvešanas
operativitāte, lai lapas, to savākšana

netraucē cilvēkiem

Informācija par apkārtni (piemēram,
parku lietošanas noteikumi, rotaļu
laukumu, suņu laukumu norādes)

Informācija par dabas izzināšanu
(piemēram, augi, ķērpji, kukaiņi)

Cits

%

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts vienu reizi: 

grūti pateikt;

Neesmu;

neesmu apmierināts; 

uzturētājam nav nekāda; 

radošuma apstādījumu; 

veidošanā un papildināšanā,; 

uzturētājam, jāizbrauc no Rīgas 

un jāapskatas citas pilsētas; 

parki;

viss patīk
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5. Apmierinātība ar Rīgas parku apstādījumiem

"B7. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar Rīgas parku apstādījumiem? Lūdzu, atzīmējiet to, kas Jūs apmierina."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

1. daļa

68

64

71

69

68

64

70

72

63

70

63

74

62

67

65

73

67

62

68

62

72

74

66

66

67

67

66

68

75

70

58

63

65

71

66

65

61

65

58

62

65

59

58

61

63

60

52

59

67

63

67

70

62

45

59

49

66

50

57

53

66

67

49

62

68

58

42

57

61

62

57

55

57

49

63

57

58

55

58

57

58

57

59

58

47

63

58

57

57

58

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Koku un krūmu 

daudzveidība
Kopts zāliens

Koku un 

krūmu 

daudzums

Ziedoši koki 

un krūmi

Puķu dobju 

daudzums
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5. Apmierinātība ar Rīgas parku apstādījumiem

"B7. Vai Jūs esat apmierināts/-a ar Rīgas parku apstādījumiem? Lūdzu, atzīmējiet to, kas Jūs apmierina."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

2. daļa

56

45

65

54

53

55

61

58

50

59

63

58

42

43

60

58

57

55

28

25

30

44

33

20

22

25

26

29

29

30

27

23

26

39

23

17

12

11

12

24

14

9

10

4

17

10

6

13

11

10

14

16

12

5

9

10

9

9

11

9

9

7

12

8

10

8

13

13

7

10

12

5

1

2

0,4

1

3

1

0

0

1

1

0

2

0

3

0

1

2

0

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Informācija 

par 

apkārtni

Informācija 

par dabas 

izzināšanu

Cits
Puķu dobju 

daudzveidība

Lapu savākšanas un 

izvešanas operativitāte, 

lai lapas, to savākšana 

netraucē cilvēkiem
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6. Dažādu aspektu svarīgums Rīgas parkos ziemas sezonā

"B8. Vai Jums ir svarīgi šādi aspekti Rīgas parkos ziemas sezonā? Lūdzu, atzīmējiet Jums svarīgos."

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

79

68

58

58

54

19

18

18

14

1

Izgaismoti parki

Celiņi, kas kaisīti ar smiltīm un
šķembām, nevis sāli

WC pieejamība

Atbilstoši Rīgas domes noteiktajam
notīrīta celiņu virsma 1,5 m platumā

Svētku rotājumi

Ēdināšanas pakalpojumi

Vietas, kur braukt ar ragaviņām

Slēpošanas vietas

Slidošanas vietas

Nekas no minētā nav svarīgs

%
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6. Dažādu aspektu svarīgums Rīgas parkos ziemas sezonā

"B8. Vai Jums ir svarīgi šādi aspekti Rīgas parkos ziemas sezonā? Lūdzu, atzīmējiet Jums svarīgos."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

1. daļa

79

74

83

85

81

76

78

78

72

82

81

79

78

90

76

82

78

77

68

64

71

88

53

71

61

70

60

71

70

67

60

63

74

73

69

60

58

57

59

66

57

58

52

61

59

58

56

52

58

77

68

63

56

55

58

56

59

69

62

48

54

61

51

60

48

61

58

70

55

66

53

51

54

45

61

60

61

50

54

48

53

54

59

57

42

53

51

55

51

57

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Izgaismoti parki

Celiņi, kas 

kaisīti ar 

smiltīm un 

šķembām, 

nevis sāli

WC 

pieejamība

Atbilstoši Rīgas 

domes noteiktajam 

notīrīta celiņu 

virsma 1,5 m 

platumā 

Svētku 

rotājumi
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6. Dažādu aspektu svarīgums Rīgas parkos ziemas sezonā

"B8. Vai Jums ir svarīgi šādi aspekti Rīgas parkos ziemas sezonā? Lūdzu, atzīmējiet Jums svarīgos."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

2. daļa

19

22

16

24

19

20

12

19

24

17

13

18

22

17

23

21

18

16

18

17

19

26

24

16

13

12

16

19

19

20

11

23

15

21

15

17

18

25

13

22

16

16

18

18

13

19

17

16

13

30

19

20

21

11

14

19

11

22

16

19

8

6

12

15

13

16

11

17

13

15

16

13

1

1

0,4

0

0

0

1

3

1

1

0

1

0

0

1

1

1

1

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Nekas no 

minētā nav 

svarīgs

Ēdināšanas

pakalpojumi

Vietas, kur

braukt ar 

ragaviņām

Slēpošanas vietas
Slidošanas 

vietas
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6. Dažādu aspektu svarīgums Rīgas parkos ziemas sezonā

"B9. Kas vēl Jums būtu svarīgi Rīgas parkos ziemā? Lūgums minēt piemērus!"

6

4

3

3

3

2

2

2

1

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

3

74

Kafejnīca / vietu, kur var sasildīties / karsti dzērieni

Tīrība / sakoptība

Apgaismojums

Pasākumi, atrakcijas, koncerti, aktivitātes

Celiņi

Drošība

Objekiti / instalācijas / rotājumi

Aspekti, kas saistīti ar suņiem

Apstādījumi

Informatīvās plāksnes/stendi

Mobilā telefona uzlādes vieta

Mūzika

Noma

Stāvvietas

Wifi

Cits

Grūti pateikt / nav atbildes

%

Bāze: visi respondenti, n=404

Atvērtais jautājums (% summa > 100)



Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts vienu reizi: 

apkoptas puķu dobes;

dažādība;

dažādība. Dažādu krāsu augi;

ērču trūkums;

kukaiņu mājas;

nav svarīgi kas - galvenais, lai 

tas būtu uzturēts un sakopts;

neielaist un izķert bebrus;

neko no šī;

parks nav rezervāts, beidziet ar 

saviem kaltušajiem kokiem 

ākstīties;

putnu būrīši;

vairāk dažādu ziedu un krūmu;

vairāk iekoptu ziedu dobes;

varētu pamēģināt pļavas motīva; 

sēklas iesēt.
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7. Ilgtspēja un dabisko sugu, dzīvotņu daudzveidības vairošana Rīgas parkos

"B10. Domājot par ilgtspēju un dabisko sugu, dzīvotņu daudzveidības vairošanu Rīgas parkos, kas Jums patiktu?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

66

37

36

34

16

3

16

Vairāk dobumainu koku, kur ligzdot
putniem

Bitēm tīkami stādījumi

Reti pļautas ziedošas pļavas

Zemē atstāti veco koku stumbri

Cits

Nezinu, grūti pateikt

%Latvijā raksturīgākie savvaļas augi 

parkos, piemēram, baltie vizbuļi 

("Anemonoides nemorosa"), 

cīrulīši ("Corydalis")
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7. Ilgtspēja un dabisko sugu, dzīvotņu daudzveidības vairošana Rīgas parkos

"B10. Domājot par ilgtspēju un dabisko sugu, dzīvotņu daudzveidības vairošanu Rīgas parkos, kas Jums patiktu?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

66

58

73

78

52

68

65

70

58

69

70

67

56

67

67

61

72

67

37

31

41

51

39

29

31

37

41

35

40

33

31

27

49

44

37

25

36

35

37

49

39

34

29

31

35

36

41

35

33

37

34

36

40

32

34

33

35

41

37

33

29

34

31

36

43

36

29

37

27

32

39

33

16

15

17

25

18

15

16

7

18

16

14

16

16

13

18

20

17

9

3

3

3

1

3

4

3

4

2

4

6

2

0

0

6

4

2

3

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Latvijā raksturīgākie 

savvaļas augi parkos, 

piemēram, baltie 

vizbuļi, cīrulīši

Vairāk 

dobumainu 

koku, kur 

ligzdot putniem

Bitēm tīkami 

stādījumi

Reti 

pļautas 

ziedošas 

pļavas 

Cits

Zemē 

atstāti 

veco koku 

stumbri
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8. Risinājumi suņu mēslu aizvākšanai
"B11. Diemžēl parkos nereti tiek novērota negodprātīga rīcība no suņu saimnieku puses, neaizvācot suņu mēslus.

Kādi, Jūsuprāt, būtu labākie risinājumi?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

70

56

44

4

4

2

Bezmaksas maisiņi un speciālas
urnas

Pašvaldības policijas reidi un sodu
piemērošana

Audzinoši uzraksti un brīdinājuma
zīmes

Cits

Uzskata, ka šo problēmu nav
iespējams atrisināt

Grūti pateikt, nezinu

%

*
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8. Risinājumi suņu mēslu aizvākšanai
"B11. Diemžēl parkos nereti tiek novērota negodprātīga rīcība no suņu saimnieku puses, neaizvācot suņu mēslus.

Kādi, Jūsuprāt, būtu labākie risinājumi?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

70

64

75

71

67

72

71

70

64

72

75

73

62

73

65

72

77

60

56

63

52

75

54

51

47

60

62

54

52

55

62

57

59

61

51

56

44

45

43

40

47

41

45

48

47

43

41

40

42

57

50

48

47

34

4

4

4

4

4

2

4

4

4

4

3

1

4

10

7

6

2

3

4

4

4

1

6

4

1

7

7

3

3

3

9

3

5

5

2

5

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Bezmaksas maisiņi un 

speciālas urnas 

Pašvaldības policijas 

reidi un sodu 

piemērošana

Audzinoši 

uzraksti un 

brīdinājuma 

zīmes

Cits

Uzskata, ka šo 

problēmu nav 

iespējams 

atrisināt
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9. Apmierinātība ar satiksmes organizāciju, drošību parkos un dārzos 
"B12. Vai Jūs apmierina satiksmes organizācija, drošība parkos un dārzos? Piemēram, skrejriteņu, velosipēdu, skrituļotāju pārvietošanās, uz 

laiku iebraukuši transportlīdzekļi u. tml?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Jā, pilnībā 
apmierina

10%

Drīzāk  apmierina
42%Drīzāk neapmierina

31%

Pilnībā neapmierina
8%

Grūti pateikt, nav 
par to domājis/-usi

9%

Kopumā 

neapmierina

39%

Kopumā 

apmierina

52%
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9. Apmierinātība ar satiksmes organizāciju, drošību parkos un dārzos 
"B12. Vai Jūs apmierina satiksmes organizācija, drošība parkos un dārzos? Piemēram, skrejriteņu, velosipēdu, skrituļotāju pārvietošanās, uz 

laiku iebraukuši transportlīdzekļi u. tml?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

8

8

9

7

5

7

10

12

11

7

3

8

9

10

10

10

7

6

31

31

31

24

28

34

40

25

26

33

38

33

24

30

25

31

32

30

42

43

42

49

41

42

38

45

40

43

40

43

31

43

49

41

43

44

10

11

9

13

15

8

6

6

14

8

13

7

18

13

6

12

8

8

9

8

10

7

11

10

6

12

10

9

6

8

18

3

10

7

10

12

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Drīzāk 

neapmierina
Drīzāk apmierina

Grūti pateikt, 

nav par to 

domājis/-usi

Jā, pilnībā 

apmierina

Pilnībā 

neapmierina
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9. Apmierinātība ar satiksmes organizāciju, drošību parkos un dārzos 
"B12.a Kas tieši Jūs apmierina satiksmes organizācijā un drošībā 

parkos un dārzos?"

Bāze: respondenti, kurus apmierina satiksmes organizācija, drošība parkos un dārzos, n=209

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

"B12.b Kas tieši Jūs neapmierina satiksmes organizācijā un drošībā 

parkos un dārzos?"

15

4

2

1

1

5

5

70

Nodalīta satiksme/kustība, viens
otram netraucē

Zīmes/ norādes

Nav automašīnu / nav
satiksmes

Apgaismojums

Skrejriteņu ierobežojumi

Cits

Viss apmierina / nav problēmu

Grūti pateikt / nav atbildes

%

Bāze: respondenti, kurus neapmierina satiksmes organizācija, drošība parkos un dārzos, n=159

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

63

28

9

4

4

2

2

2

7

51

Velosipēdisti, skūteru braucēji
un citi braucēji

Nav satiksmes nodalīšana /
marķējuma

Parks domāts gājējiem, tajā
nebūtu jābūt satiksmei

Haoss

Veloceļi/ceļi

Cilvēku rīcība

Nav autostāvvietu /
velonovietņu

Nav brīdinājuma vai aizlieguma
zīmju, noteikumu

Cits

Grūti pateikt / nav atbildes

%

Aspekti, kas neapmierinaAspekti, kas apmierina
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10. Skaistāko vasaras puķu dobju apskate

"B13. Vai esat speciāli gājis/-usi skatīties Rīgas skaistākās vasaras puķu dobes?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Jā
26%

Nē
52%

Nezināja par šādām 
dobēm un 
pasākumu

22%
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10. Skaistāko vasaras puķu dobju apskate

"B13. Vai esat speciāli gājis/-usi skatīties Rīgas skaistākās vasaras puķu dobes?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

52

64

44

59

58

53

52

39

53

52

57

56

53

50

43

47

53

60

26

14

34

7

23

22

31

45

22

27

30

22

18

30

32

28

26

21

22

23

21

34

19

25

17

16

25

21

13

22

29

20

25

25

21

19

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

JāNē

Nezināja par 

šādām dobēm 

un pasākumu
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11. Rīgas parku galvenie trūkumi un nepieciešamie uzlabojumi

"B14. Kādi, Jūsuprāt, ir galvenie trūkumi Rīgas parkos, kādi būtu nepieciešami uzlabojumi?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

11

6

6

5

3

3

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

0,5

2

2

62

Tualetes

Celiņi

Soliņi

Apstādījumi, koki, krūmi

Atkritumi

Ēdinātāji

Apgaismojums

Drosība

Nesakoptība, tīrība

Dzeramais ūdens

Pasākumi

Strūklakas, skulpūras, vides objekti

Informācijas trūkums

Aspekti, kas saistīti ar suņiem

Piknika vietas

Autostāvvietas

Cits

Viss patīk, apmierina

Grūti pateikt / nav atbildes

%

Atrakcijas, izklaides, laika pavadīšana

Bezpajumtnieki, alkoholiķi, narkomāni, citi cilvēki
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"B15. Vai esat izmantojis/-usi iespēju doties SIA “Rīgas meži” izglītojošajās pastaigās pa skaistākajiem galvaspilsētas parkiem?"

Bāze: visi respondenti, n=404

12. Došanās “Rīgas mežu” pastaigās pa galvaspilsētas parkiem

Jā
6%

Nē
48%

Nezināja par šādu 
iespēju

46%
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"B15. Vai esat izmantojis/-usi iespēju doties SIA “Rīgas meži” izglītojošajās pastaigās pa skaistākajiem galvaspilsētas parkiem?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

12. Došanās “Rīgas mežu” pastaigās pa galvaspilsētas parkiem

48

52

44

35

43

50

53

55

42

50

62

48

42

43

40

37

52

58

6

2

9

3

11

6

2

9

9

5

6

5

11

10

5

8

6

4

46

45

47

62

46

45

45

36

50

45

32

47

47

47

56

55

42

38

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

JāNē Nezināja par šādu iespēju
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Bāze: visi respondenti, n=404

13. Iespējas noklausīties audio gidus par parku vēsturi izmantošana

Jā
4%

Nē
44%

Nezināja par šādu 
lietotni / lietotnes 

iespēju
52%

"B16. Vai esat izmantojis/-usi iespēju lietotnē izi.travel noklausīties bezmaksas audio gidus par senāko un nozīmīgāko galvaspilsētas parku 

vēsturi, kurus aprūpē SIA "Rīgas meži"?"
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"B16. Vai esat izmantojis/-usi iespēju lietotnē izi.travel noklausīties bezmaksas audio gidus par senāko un nozīmīgāko galvaspilsētas parku 

vēsturi, kurus aprūpē SIA "Rīgas meži"?"

13. Iespējas noklausīties audio gidus par parku vēsturi izmantošana

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

44

55

37

31

41

48

48

52

42

45

60

39

56

47

36

39

46

50

4

1

6

3

9

2

2

3

6

3

2

4

4

0

6

2

6

3

52

44

58

66

51

50

49

45

52

52

38

57

40

53

58

58

48

47

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

JāNē Nezināja par šādu iespēju
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"B17. Kur Jūs iegūstat informāciju par Rīgas dārziem un parkiem, tajos notiekošajiem pasākumiem u. tml.?"

Bāze: visi respondenti, n=400

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*"Dārzu un parku" Facebook lapā: https://www.facebook.com/RigasDarziParki

**"Dārzu un parku" Instagram kontā: https://www.instagram.com/rigas_darzi_un_parki/

14. Informācijas iegūšana par Rīgas dārziem un parkiem

52

11

3

2

13

34

Uz vietas parkos un dārzos

"Dārzu un parku" Facebook lapā*

"Rīgas mežu" mājaslapā: www.rigasmezi.lv

“Dārzu un parku" Instagram kontā**

Citviet

Šādu informāciju neiegūst

%

Atbildes "Citviet" atšifrējums:

Minēts 16 reizes: 

Sociālie tīkli, mediji, internets;

Minēts astonas reizes: 

Radi, draugi;

Minēts četras reizes: 

TV;

Minēts piecas reizes: 

Twitter;

Minēts trīs reizes: 

Delfi;

Facebook;

riga.lv;

Minēts divas reizes: 

Grūti pateikt / nav atbildes 

Minēts vienu reizi: 

braucot ar riteni;

kaut kur netīšām izlasu;

konkrēto pasākumu reklāmas;

no pasākumu rīkotājiem;

radio;

reklāmās Internetā un vidē.
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"B17. Kur Jūs iegūstat informāciju par Rīgas dārziem un parkiem, tajos notiekošajiem pasākumiem u. tml.?"

14. Informācijas iegūšana par Rīgas dārziem un parkiem

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

52

52

51

46

44

47

61

63

50

52

63

52

38

63

47

53

53

49

11

9

12

4

11

12

11

13

14

10

11

7

16

10

16

10

15

6

3

4

3

1

3

3

3

7

8

2

0

2

7

0

8

2

5

4

2

2

3

0

6

2

2

1

4

2

0

3

7

0

2

4

2

0

13

6

18

15

11

15

15

9

6

16

11

15

4

17

14

14

18

6

34

39

31

40

37

41

25

30

35

34

29

34

44

27

36

34

30

40

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Uz vietas parkos un 

dārzos

"Dārzu un 

parku" 

Facebook 

lapā

"Rīgas 

mežu" 

mājaslapā

"Dārzu un 

parku" 

Instagram 

kontā

Citviet
Šādu informāciju

neiegūst
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"B18.1 Kurš ir Jūsu iecienītākais parks, teritorija?"

Bāze: visi respondenti, 

n=404

15. Iecienītākais parks

24

14

6

5

5

4

4

3

2

2

1

1

1

1

0,2

0

6

5

5

2

2

1

0,5

0,5

0,2

0

2

1

PARKI, TERITORIJAS DAUGAVAS LABAJĀ KRASTĀ

Vērmanes dārzs

Kanālmalas apstādījumi, Bastejkalns

Ziedoņdārzs

Kronvalda parks

Esplanāde

Ķengaraga promenāde

Lucavsala

Lielie kapi

Grīziņkalna parks

Pļavnieku Zaļā birzs

Juglas promenāde

AB dambis

Latgales dārzs (bijušais Maskavas dārzs)

Viesturdārzs

Miera un Klusais dārzi

V. Kudojara parks Dārziņos

PARKI, TERITORIJAS PĀRDAUGAVĀ

Arkādijas parks

Māras dīķa apstādījumi

Uzvaras parks

Dzegužkalns

Mārupītes parks

Nordeķu parks

Ēbelmuižas parks

Kobes jeb Meteora dārzs

Tekstilnieku parks Bolderājā

Jaunatnes dārzs

Citi skvēri un apstādījumi

Grūti pateikt / nav atbildes

%

Atbildes "Cits" 

atšifrējums:

Minēts četras reizes: 

Mežaparks;

Minēts divas reizes: 

Biķernieku mežs;

Juglas mežs;

Minēts vienu reizi: 

pie 5. trolejbusa pieturas 

Ļermontova iela (Jaunatnes 

dārzs);

Sarkandaugavas parks.
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"B18.1 Kurš ir Jūsu iecienītākais parks, teritorija?"

15. Iecienītākais parks

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

1. daļa

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā
24

24

25

24

22

30

24

21

27

23

33

24

20

17

23

13

33

30

14

16

13

6

13

21

12

18

7

17

13

17

9

7

15

8

18

19

6

7

6

10

8

3

8

4

9

6

2

7

7

13

7

8

7

4

5

4

6

3

8

2

4

10

1

7

5

5

2

7

7

4

5

7

5

6

4

6

5

7

4

1

8

4

6

4

7

3

5

4

6

5

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Vērmanes dārzs

Kanālmalas 

apstādījumi, 

Bastejkalns

Kronvalda 

parks
EsplanādeZiedoņdārzs
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"B18.1 Kurš ir Jūsu iecienītākais parks, teritorija?"

15. Iecienītākais parks

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

2. daļa

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā
4

4

5

9

4

3

1

6

9

3

0

3

11

3

7

8

2

0

4

1

6

3

6

4

2

3

5

3

5

4

4

7

0

5

2

5

3

3

4

4

5

4

3

0

2

4

3

6

0

7

0

7

1

2

2

4

1

4

1

2

2

1

2

2

0

3

2

3

2

3

2

1

2

3

1

3

3

1

0

4

1

2

2

1

2

7

3

5

0

0

VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Ķengaraga 

promenāde
Lucavsala

Grīziņkalna 

parks

Pļavnieku 

Zaļā birzs
Lielie kapi
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"B18.1 Kurš ir Jūsu iecienītākais parks, teritorija?"

15. Iecienītākais parks

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

3. daļa

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

1

2

1
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1

1
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1
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0
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0
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0
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1

1
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VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Juglas promenāde
AB 

dambis
Viesturdārzs

Miera un 

Klusais 

dārzi

Latgales dārzs 

(bijušais 

Maskavas dārzs)
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"B18.1 Kurš ir Jūsu iecienītākais parks, teritorija?"

15. Iecienītākais parks

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

1. daļa

Parki, 

teritorijas 

Pārdaugavā

6
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4
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4
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5

2

1

3

1

0

2

2

4

1

2

3

2

0

0

2

1

2
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VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Arkādijas parks
Māras dīķa 

apstādījumi
Dzegužkalns

Uzvaras 

parks
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"B18.1 Kurš ir Jūsu iecienītākais parks, teritorija?"

15. Iecienītākais parks

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

2. daļa

Parki, 

teritorijas 

Pārdaugavā
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VISI RESPONDENTI, n=404

DZIMUMS

Vīrietis, n=170

Sieviete, n=234

VECUMS

18–35 gadi, n=68

36–45 gadi, n=79

46–55 gadi, n=101

56–65 gadi, n=89

66–80 gadi, n=67

IZGLĪTĪBA

Vidējā, profesionālā vidējā, n=101

Augstākā, n=303

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=63

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=178

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=45

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=30

Nestrādājošie, n=88

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=129

Pārējā Latvija, n=110

%

Mārupītes parks
Nordeķu 

parks

Kobes jeb 

Meteora 

dārzs

Tekstilnieku 

parks 

Bolderājā

Ēbelmuižas 

parks
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"B18.2 Kas Jums šajā vietā visvairāk patīk?"

Bāze: visi respondenti, 

n=404

Saglabāta respondentu 

oriģinālā rakstība

16. Iecienītākā parka patīkamākie aspekti

AB dambis Skaits

skats 1

tas, ka it kā esi nomaļus no pilsētas dunas, bet tai pat 

laikā turpat blakus visa pilsētas rosība notiek. ūdens 

tuvums, sporta laukums, var nokļūt ar velo, izklaides 

vieta Noass, var vienkārši sēdēt uz soliņa un baudīt 

Rīgas panorāmu. Ja vēl pašu dambi renovētu, būtu 

pavisma labi

1

tuvāk mājām 1

Esplanāde Skaits

atrašanas centrā 1

atrašanās vieta 1

atrodas pa ceļam uz darbu 1

atvērta teritorija, ir ko darīt bērniem, tostarp vasarā ir 

batuti. Ir arī tualete
1

baznīca 1

centrs. Gadatirdziņi 1

strūklaka 1

viss pārskatāms, nedrūzmējas bomži un sapīpējušies 

jaunieši
1

Grūti pateikt / nav atbildes 12

Grīziņkalna parks Skaits

kluss rajons apkārt 1

klusums 1

tuvāk darba vietai 1

vistuvākais mājām 1

vistuvākais mājām, regulāri tiek kopts un veidoti jauni 

puķu stādījumi, netiek kaisīts sāls uz taciņām ziemas 

periodā, labi sadzīvo bērnu/pieaugušo sportiskās 

aktivitātes ar pastaigu mīļotajiem un suņu saimniekiem

1

Grūti pateikt / nav atbildes 4

Juglas promenāde Skaits

iespēja tur būt 1

tuvāk mājai 1

tuvu mājām, atjaunots 1

Grūti pateikt / nav atbildes 3

Kronvalda parks Skaits

skaists 2

brīvība, klusums, sakoptība 1

dažādība, lielums 1

iaunības atmiņas 1

koku un augu daudzveidība, vides objekti, ūdenstilpe 

un strūklaka
1

lielie, vecie koki 1

mājīga atmosfēra, ainava 1

miers, bērnu laukumi, koptas puķu dobes, kanāls 1

pastaiga gar kanālu un strūklaka pie Rīgas Brīvostas 

pārvaldes
1

Pirmkārt, tas ir vistuvāk manai dzīves vietai. Otrkārt, 

tas ir mans mīļākais parks kopš jaunības. Kaut gan tad 

dzīvoju ārpus centra vienmēr, kad bija izdevība mēdzu 

apmeklēt šo parku, pastaigāties, paēst pusdienas 

piena restorānā, to parādīt arī saviem viesiem, reizē 

izrādīt lepnumu ar to, ka Rīgas centrā ir pieci skaisti 

parki, kur karstajā vasaras svelmē ir kur paslēpties un 

baudīt to krāšņumu. treškārt, patīk parka plašums, 

koku daudzums, soliņu izvietojums, ziedi, ziedošie 

koki, pastāvīgi uzkoptie zālāji, novāktās lapas, 

sakārtotā kanāla krastmala u.c.

1

plašums, lielie koki. Neregulārie, platie celiņi

plašums, plaši celiņi, ziedi smaržo vasarā, ūdens 

tuvums
1

viss patīk 1

Grūti pateikt / nav atbildes 7

Biķernieku mežs Skaits

blakus mājām 1

daudz vietas pastaigām 1

Juglas mežs Skaits

klusums un plašums, gājēju celiņi 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

1. daļa



reljefs, kanāls, Vecrīgas tuvums 1

sajūta, ka neesi pilsētā, bet pie dabas 1

skaista vieta 1

skaista vieta un novietojums, skaisti sakopts, var 

redzēt kanālu, tāda senatnīga aura viņā, patīk ielu 

muzikanti

1

skaisti, patīkami atrasties 1

solu un atkritumu tvertņu esamība. Kanāla ūdens 

virsma un ūdensputni
1

tā ir centrā un vienkārši tur visvairāk ir būts. Patīk tā 

īpašā pilsētas noskaņa, tūristi, kuģīši, greznums
1

teritorija ar dažādiem pievilksmes objektiem un vidi 1

tilta priekšā ir pārsteidzoši skaista koša puķu dobe. 

Bet, diemžēl, ne vienmēr ir iespējams izveidot 

elegantu attēlu

1

ūdens kanālā klātbūtne, koku un krūmu daudzveidība, 

skaistas dobes, reljefs, vienkārši patīk un ir tuvs, jo 

Rīgas sirds - Brīvības piemineklis, Opera, Nacionālais 

teātris utt.

1

ūdens tuvums, reljefs, jaunības dienu elpa 1

var pastaigāties, paēst, braukt ar kuģīti un skatīties 

ūdenī
1

vērot apkārtni 1

vienmēr nopļauta zāle. Skaists tīrs ūdenkritums. 

Skaistu ziedu apstādījumi. Daudz soliņi. Kuģīši, kas 

kursē garām. Skaisti

1

Grūti pateikt / nav atbildes 18

55

"B18.2 Kas Jums šajā vietā visvairāk patīk?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

16. Iecienītākā parka patīkamākie aspekti

Kanālmalas apstādījumi, Bastejkalns Skaits

reljefs/kalns 4

ainava 1

apgaismojums, apstādījumi 1

apgaismotie koki ar zvaigznēm 1

atmosfēra 1

augu daudzveidība, skaista ainava, iespēja pasēdēt un 

atpūsties
1

ceļš gar kanālu 1

daba - reljefs, ūdens tuvums, sakārtota vide, izklaides 

iespējas
1

iešana gar kanālu, pats Bastejkalns ar slidkalniņiem 1

ka šis parks ir vēsturisks. Tas, ka gandrīz visiem 

rīdziniekiem ir fotogrāfijas uz Bastejkalna zirga, jau ir 

tāda tradīcija. Būtu lieliski pat sarīkot konkursu - atsūti 

bildes, kur esi uz šī zirga :-) Tas, ka parks atrodas 

pašā pilsētas centrā, tas, ka ir kanāls, gleznainas 

krasti ar apstādījumiem. Man patīk, ka ir kalns un 

ūdenskrituma imitācija

1

ka tas kopš manas bērnības nav īpaši mainījies 1

kalns, ūdenskritums, kanāls 1

kanāls, kalns, strūklaka, tiltiņi, kuģīši 1

kārtība, puķes, koki, krūmi, ūdenstilpes, putni 1

koku daudzveidība, sevišķi to ziedēšanas laikā, arī 

pārējie apstādījumi
1

kopējā ainava 1

ļoti skaistas puķu dobes, tiltiņi, kaskādes 

ūdenskritums, apkārt stādījumi
1

ļoti skaisti 1

noskaņa 1

parka izkārtojums 1

patīk viss 1

pavasarī, kad viss zied, ir ļoti skaisti. Un Latvijai retāki 

koki kanālmalas stādījumos
1

pīles 1

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

2. daļa



peldvietas, sakoptība, bērnu izklaides iespējas. 

Publiskie pasākumi, koncerti
1

plašums, var izbraukāties ar velosipēdu, izstaigāties, 

peldēties, piknika vietas, slēpošana
1

pludmale, viss nepieciešamais atpūtai un sportam. Ir 

viss, ko sirds kāro
1

tur es pastaigājos ar mazbērniem 1

upe 1

vezmaksas stāvvieta 1

vērnu rotaļu laukumi 1

Grūti pateikt / nav atbildes 2

56

"B18.2 Kas Jums šajā vietā visvairāk patīk?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

16. Iecienītākā parka patīkamākie aspekti

Ķengaraga promenāde Skaits

Daugava 1

es tur dzīvoju 1

ērts veloceliņš no pilsētas centra uz Ķengaragu, daudz 

soliņu ceļā,apzaļumošana un savvaļas pļava pie 

Dienvidu tilta

1

labi bruģēti celiņi un patīkama daba pie Daugavas 1

labs ceļa segums, pa ceļam ir kafijas automāts, plašs 

ceļš
1

pastaiga ar labu skatu uz Daugavu, iespēja ilgstoši 

pastaigāties, iespēja izbaudīt dabu un dzīvniekus
1

pastaigaties gar krastu un garš asfaltēts ceļš 1

skaista daba gar Daugavas krastiem, sporta laukumu 

klātbūtne, pludmale, atpūtas soliņi, mazā "Jumpravas 

muiža", strūklaka

1

soliņi 1

tīrs gaiss 1

var ilgi staigāt bez garlaicības 1

var staigāt gar upes malu 1

Grūti pateikt / nav atbildes 5

Latgales dārzs (bijušais Maskavas dārzs) Skaits

kluss 1

Grūti pateikt / nav atbildes 2

Lielie kapi Skaits

ir nedaudz mežonīgs un rada brīvas dabas iespaidu. 

Nav caurredzams, līdz ar to šķiet lielāks nekā ir 

patiesībā

1

klusuma 1

lielā teritorija, sakarā ar to klusums, miers, labs gaiss 1

noslēpumainības sajūta, veci koki 1

pēc sajūtas tie ir tuvāki mežam 1

plašums un dažādie koki 1

sakoptība un miers 1

tas man ir pa ceļam (arī ziemā varu neiet apkārt), 

sakoptība (arī ziemā), var vērot kā daba mainās. Ir 

kluss un mierīgs

1

tuvu pie darba. Ir iespēja mierīgi pastaigāt. Patīk vecie 

koki
1

vēstures elpa, sakoptība 1

vēstures liecības - pieminekļi, kapličas, un plaša 

teritorija staigāšanai
1

vēsturiskais aspekts 1

Grūti pateikt / nav atbildes 2

Lucavsala Skaits

plašums 2

dažādas iespējas atpūtai un izklaidēm. Sakārtota, 

sakopta vide. Paldies, ka Ušakovs nolaistību šajā vietā 

pārvērtis par skaistu atpūtas vietu

1

iespēja tur aizbraukt ar auto. dažādība atpūtas 

iespējās. Bērniem ir kur doties, ar suni arī ir kur staigāt
1

izmērs 1

peldvietas, labs celiņu segums, piknika vietas un zālājs 1

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

3. daļa
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"B18.2 Kas Jums šajā vietā visvairāk patīk?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

16. Iecienītākā parka patīkamākie aspekti

Miera un Klusais dārzi Skaits

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Pļavnieku Zaļā birzs Skaits

blakus mājām 1

ērti celiņi 1

izveidotie uzkalniņi ar apstādījumiem, plašie soliņi, 

celiņu segums, laternu forma
1

liels, ērts un norobežots suņu pastaigu lauks 1

ļoti mājīgi 1

šī birzs ir mana bērnība 1

tuvu pie mājas, daudz bērzi/koki 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Ziedoņdārzs Skaits

tuvu mājai/dzīvesvietai 2

apstādījumi, plašums, sakopts, ūdens pieejamība 

dzīvniekiem, strūklaka
1

basketbola laukums, ir WC, daudz celiņu 1

blakus dzīvojošie vecvecāki, atrašanās vieta, kopts un 

skaists dārzs
1

dārznieku un daiļdārznieku darba kultūra. Bērnu 

laukumu, sporta trenažieru un atpūtas solu izvietojums
1

ērti sasniegt ar sabiedrisko transportu,  jo braucu ar 

bērnu no Purvciema, lai izmantotu bērnu laukumiņu
1

iespēja spēlēt basketbolu un apļveida kustība pastaigā 1

klusa, mierīga pastaigu vieta 1

labi bērnu laukumi, WC, policistu patruļas, skaista 

strūklaka, iespēja staigāt pa zālāju
1

pastaigu takas, kafejnīca 1

strūklaka, senatnīgums, nelieli koki 1

strūklakas 1

veloceļi, kafejnīcas, zaļums 1

vērnu izklaides vietas, jo īpaši vasarā baseins bērniem 1

visbiežāk apmeklētākais un ierastākais 1

viss 1

vizuāli skaists, sporta laukums, rotaļu laukums, soliņi, 

droša sajūta
1

Grūti pateikt / nav atbildes 8

Viesturdārzs Skaits

baseins un strūklakas tajā (pagaidu), pīles dīķī 1

plašums, sakopta vide, savā ziņā noslēgtība, tas ir 

mazāk apmeklēts nekā pārējie parki
1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Sarkandaugavas parks Skaits

tuvu mājās 1

Mežaparks Skaits

blakus manai mājai, liela teritorija 1

es tur dzīvoju 1

rotaļu laukumi, autostāvvieta, ēdināšana, pludmale, 

zoo
1

notiek pasākumi 1

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

4. daļa
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"B18.2 Kas Jums šajā vietā visvairāk patīk?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

16. Iecienītākā parka patīkamākie aspekti

pieejamība. Daudzveidība: strūklaka, bērnu laukums, 

pasākumu vieta, puķu dobes
1

puķu dobes, apgaismojums 1

puķu tirdziņš, centrāla vieta, pasākumi vasarā 1

rozes, dobes, atmosfēra, pieminekļi un soliņi, gaismas 

rotājumi ziemā, estrāde, tirdziņi
1

rožu dobes un strūklaka 1

rožu dobes, mainīgās dobes, senie koki 1

sanāk pa ceļam 1

sažādība - bērnu spēļlaukums, estrāde, izkārtojums 1

senatnes un modernisma apvienojums vienuviet 1

skaisti viss 1

strūklaka, izvietojums, tīrība 1

šim dārzam ir sava sevišķa atmosfēra. Miera osta 

pilsētas kņadas vidū
1

takas, veci ozoli, apgaismojums 1

tāpēc, ka ir pilsētas centrā, notiek labi organizēti 

pasākumi
1

tirgus svētkos, koncerti, bērnu laukumi 1

to visbiežāk šķērsoju, jo bieži caur to ved taisnākais 

ceļš uz mērķi
1

tuvu centram, gaumīgi iekārtots 1

tuvu darbam, bieži sanāk būt. Patīk gadatirgi visu 

gadu, pasākumi
1

veci koki, sakoptība 1

vēstures elpa 1

vēsturiska vieta 1

viss 1

viss smuki izskatās un sakopts 1

zaļš, gana liels, mierīgs 1

ziedu paviljoni 1

Grūti pateikt / nav atbildes 44

Vērmanes dārzs Skaits

atrašanās vieta 4

apkārtne 1

atceros bērnību, strūklaka 1

atjaunotā strūklaka, koku daudzveidība, atrašanās 

vieta, teritorijas izmantošanas daudzveidība
1

atrašanās vieta, daudzviet izkārtoti soliņi 1

centrā, var paēst 1

daudz skaistu koku un ļoti skaistas puķu dobes 1

estrāde, puķu dobes, iežogota teritorija, rotaļu laukumi 1

ērta atrašanās vieta 1

faunas daudzveidības apvienojums, daudzi soliņi, 

omulīgi celiņi, blakus ēdināšanas vietas, estrāde
1

ir pa ceļam, vieta, kur atpūsties 1

izmērs, sakoptība, pārdomāts dizains 1

ka atrodas centrā, nav tālu jāiet 1

klusums 1

koki, estrāde 1

kompakts, vienmēr pa ceļam, ar senatnes elpu, 

sakopts, kolosālas puķu dobes, estrāde (tai gan derētu 

kāds remontiņš), bērnu laukums, strūklaka, vecie koki, 

Barona piemineklis, lauvas. Viss

1

kultūras pasākumi, tuvu man vajadzīgajam 

sabiedriskajam transportam
1

lielie dižkoki, strūklaka, sakopti un plati celiņi, strūklaka 1

lielie koki, puķu dobes 1

miera ostas pirms nepatīkamās stacijas rajona 1

miers un plašums 1

no bērnības patīk 1

nostaļģija 1

oāze centrā. Klusums. Blakus iespēja paņemt ēdienu. 

Soliņi. Koki
1

pasākumu daudzveidība, ēnaini soliņi 1

pēc manām domām, pats ērtākais parks 1

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

5. daļa



Jaunatnes dārzs Skaits

sakoptība, pieejamas labierīcības, daudz labu soliņu, ir 

speciāla zona priekš pusaudžu aktivitātēm, ir sakopts 

bērnu rotaļu laukums, parks ir neliels, bet tajā ir 

pietiekoši daudz pastaigu celiņu ar iespējām pastaigas 

laikā atpūsties

1
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"B18.2 Kas Jums šajā vietā visvairāk patīk?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

16. Iecienītākā parka patīkamākie aspekti

Arkādijas parks Skaits

dīķi 2

ainava, rezervuāri, stādījumi 1

kinoteātris 1

kluss, skaisti ziedi un ūdens 1

krokusi pavasarī 1

ļoti skaists, ainavisks un sakopts parks 1

mazāka cilvēku plūsma, atrodas tuvu dzīvesvietai, 

parka kopējais iekārtojums
1

pakalns, stacijas tuvums, Torņakalns, Mārupīte, pīles 1

patīk Pārdaugavas miers 1

puķu dobes, stādījumi pie ūdenskrātuves 1

raksturīgais reljefs un parks 1

reljefs - pastaigai, skriešanai piemērots, ļoti sakopts, 

kopti, krāšņi apstādījumi, regulāri iztīrītas atkritumu 

urnas, tīrs bērnu spēļu laukumiņš, upīte un visa dzīvā 

radība tajā

1

reljefs, dzīvā upīte, dabiska vide, vēsturiska apkārtne 1

reljefs, upe, augu daudzveidība 1

reljefs, upīte, daba, putni 1

smuki 1

viss ir labi 1

Grūti pateikt / nav atbildes 6

Kobes jeb Meteora dārzs Skaits

tas ir neliels un mājīgs 1

tur nekā nav, tikai pīles 1

Dzegužkalns Skaits

dabiskums 1

ka viņš atrodas kalnā 1

kalns, estrāde, cilvēki 1

liela teritorija. Interesants reljefs 1

Grūti pateikt / nav atbildes 4

Ēbelmuižas parks Skaits

jaunu koku stādīšana, liels laukums, ļoti skaistas puķu 

dobes
1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Māras dīķa apstādījumi Skaits

ūdens 2

ainaviska, sakopta vide. Tur pat blakus ari Arkādija 

parks
1

apkārtne 1

bieži sastopamās pīlītes. Patīk tās vērot 1

daba 1

dīķa apkārtne, dabuska ekosistēma 1

ir pa ceļam 1

klusums un miers 1

kompakti, skaisti, patīkama vide un kad netālu bija arī 

Coffee stop barista pakalpojumu - patīkami nopirkt 

labu kafiju un baudīt dabu pilsētas vidū

1

mierīga atmosfēra, plašuma sajūta, sakoptība 1

plašums, sakoptība, nav pārāk daudz cilvēku. Arī 

apkārtnes ainava
1

sakopta vide 1

sakoptā teritorija, ūdens tuvums, pīles un gulbji. Ir gan 

saulainas vietas, gan ēna, kas īpaši svarīgi ir vasarā
1

sakoptība 1

tuvums mājām 1

viss komplektā - pats Māras dīķis, kopts zālājs ap to, 

gulbji un pīlītes dīķī
1

Grūti pateikt / nav atbildes 3

Parki, 

teritorijas 

Pārdaugavā

1. daļa
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"B18.2 Kas Jums šajā vietā visvairāk patīk?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

16. Iecienītākā parka patīkamākie aspekti

Nordeķu parks Skaits

atjaunotais bērnu laukums, dobes ar augiem, superīgi 

zaļie žogi
1

laukumiņš 1

lielu vecu koku un sakoptu zālāju kombinācija 1

tuvu mājām 1

Parki, 

teritorijas 

Pārdaugavā

Tekstilnieku parks Bolderājā Skaits

bija skaists pirms 100 gadiem 1

Uzvaras parks Skaits

09.maijs 1

blakus mājām 1

dīķis, kurš diemžēl nojaukts un pavasarī sakuras, 

vasarā puķu dobes
1

ka tur vairs nav komunistu piemineklis 1

lielais augu klāsts, ziedošie ziedi, daudz koki, pļavas 1

līdzās dzīvo mani mazbērni 1

pavasaris - ziedoši ķiršu ziedi, dīķi, labi celiņi 1

plašums 1

plašums, koku un krūmu daudzveidība 1

plašums, pavasarī ziedošās sakuras 1

skaistākā Rīgas puķu dobe un ziedošie sakuras koki 1

uzvaras piemineklis un celiņi pie baseina 1

Grūti pateikt / nav atbildes 7

Mārupītes parks Skaits

celiņi, upīte 2

dabiskums un relatīvais miers 1

Grūti pateikt / nav atbildes 5

2. daļa
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"B18.3 Ko Jūs novēlētu sava/-u parka/-u kopējiem?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

17. Novēlējumi parka kopējiem

AB dambis Skaits

izdomu tur, kur tā laikmetīgi iederas un klasisku pietāti 

un rūpes pret parku ilgdzīvotājiem - kokiem
1

nav pieļaujams, ka uz AB dambja nav nevienas 

barjeras un glābšanas riņķu, ņemot vērā tiešo pieeju 

ūdenim

1

organizēt tualetes, vajadzīgas piknika vietas un 

normālas labierīcības, kā arī aizvākt visus liekos 

plastmasas un mākslīgos veidojumus, bet tā vietā ļaut 

dambim apdzīvoties ar pontonu kafejnīcām, celiņu 

sakopšana

1

Esplanāde Skaits

izturību 1

labu atpūtu 1

labu veiksmi darbā 1

pacietību 1

puķu dobes un strūklakas 1

vairāk aktivitāšu iespējas bērniem un jauniešiem 1

veiksmi 1

Grūti pateikt / nav atbildes 13

Grīziņkalna parks Skaits

algas pielikumu 1

Izturību! Un no vadības puses - lai palielina algas, jo 

tas milzīgais darbs, ko ieguldāt, reizēm redzams ar 

postījumiem, jo sabiedrība ir dažāda

1

pirmkārt, paldies par darbu, ko dara 1

turpināt pēdējos gados iesākto parka labiekārtošanu 1

turpināt savu labo darbu 1

veselību un lielākas algas 1

Grūti pateikt / nav atbildes 3

Juglas promenāde Skaits

novērot tīrību, remontēt bērnu laukumu, kafejnīca 1

turpināt uzkopt 1

veiksmi, izturību un atsaucīgus cilvēkus 1

Grūti pateikt / nav atbildes 3

Kronvalda parks Skaits

darboties ar prieku 1

izturību, labu noskaņojumu 1

izturību un pacietību. paldies par to, ka parks ir 

sakopts un tīrs
1

labu veselību un atalgojumu 1

man nav iebildumu, parasti viņi to uztur kārtībā 1

paldies par darbu 1

pārcelt Ostas pārvaldi 1

veiksmi 1

veselību, izturību 1

visu labu 1

Grūti pateikt / nav atbildes 11

Biķernieku mežs Skaits

uzkošanu 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Juglas mežs Skaits

saglabāt tīru vidi 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

1. daļa
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"B18.3 Ko Jūs novēlētu sava/-u parka/-u kopējiem?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

17. Novēlējumi parka kopējiem

radoši panākumi un algas pieaugums 1

radošu izdomu 1

radošumu 1

savlaicīga atkritumu savākšana, soliņu remonts 1

strādāt radoši un no sirds 1

tā turpināt 1

tā turpināt, viegli nav, jo gadās arī ne pārāk apzinīgi 

parku apmeklētāji
1

tālākai attīstībai. Lai katram parkam ir sava "fiška"- kā 

Sakuras Uzvaras parkā
1

turpināt darbus. Parkus jau kopj un veido cilvēki, kam 

patīk tas darba
1

turpināt iesākto - labo - darbu 1

veiksmi darbā 1

visiem pacietību, veselību un veiksmīgu kompozīciju 

pie esošajām materiālajām iespējām. Pateicība par 

viņu smago darbu mūsu kopīgajam priekam

1

Grūti pateikt / nav atbildes 26

Kanālmalas apstādījumi, Bastejkalns Skaits

biežāk mainīt ekspozīciju 1

izglītojiet cilvēkus par dabu. Izturību, veselību un 

kārtīgus parka apmeklētājus
1

izturību un jaunas idejas puķu dobju iekārtojumā 1

izturību un pacietību, kā arī pasekot apstādījumu 

"modes" tendencēm
1

izturību, spēku, pacietību, skaistas idejas 1

labu veselību! Entuziasmu! Un liels paldies, ka darāt 

šo darbu! Jums izdodas un mēs novērtējam
1

lai maksā pieklājīgu algu 1

lai patīk tas, ko dara un lai kaut reizumis izdodas par to 

saņemt atzinību
1

lai pietiek pacietības! Tie tūkstoši sīpoliņu, stādiņu, kas 

tiek iestādīti
1

lai veicas 1

lielāku izdomu 1

lielus ienākumus 1

nepagurt, turpināt labi veikt savu darbu un ieptiecināt 

apmeklētājus
1

notīrīt ceļus no sniega un ledus 1

novēlu izturību, veselību un vairāk naudas - gan 

darbinieku algām, gan parku uzturēšanai
1

paldies par darbu dārzniekiem, kas savu darbu paveic 

ļoti labi! Labiekārtotājiem būt vēl jāpiestrādā
1

paldies par labi padarītu darbu 1

parakstīt retas koku sugas - nosaukums un apraksts. 

Diemžēl jūs nevarat viņiem pasargāt skujkoku 

stādījumus no suņiem - kur var "atzīmēt" un kur nē, 

ziemā notīriet celiņus, lai samazinātu traumu risku

1

parku kopēji tikai izpilda darba uzdevumus.  Rīgā jābut 

gudrākiem daiļdārzniekiem, kas darbus plāno un 

organizē

1

priecīgus Ziemassvētkus un laimīgu Jauno gadu 1

Ķengaraga promenāde Skaits

darīt kā priekš sevis 1

liels paldies par lielisko darbu un uzlabojumiem. Ir grūti 

kaut ko ieteikt, cilvēki prot savu darbu un cenšas to 

darīt efektīvi. Labi padarīts

1

pacietību 1

pateicību par labo darbu 1

radoša doma un pietiekams finansējums 1

vairāk pievērst uzmanību parku tīrībai 1

vairāk pievērst uzmanību suņu mēsliem 1

veiksmi darbā 1

veselību 1

Grūti pateikt / nav atbildes 8

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

2. daļa
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"B18.3 Ko Jūs novēlētu sava/-u parka/-u kopējiem?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

17. Novēlējumi parka kopējiem

Latgales dārzs (bijušais Maskavas dārzs) Skaits

Grūti pateikt / nav atbildes 3

Lielie kapi Skaits

darba sparu vācot vecās lapas 1

daudz laimes dzimšanas dienā 1

gandarījumu un prieku par savu darbu un tā rezultātu 1

izturību un iespēju atjaunot celiņus 1

izturību un sirdsmieru 1

paldies par lielo darbu. Katru dienu pamanu, kas ir 

mainījies un izdarīts. Zelta cilvēki
1

paldies! Rīgā parki tiek kopti labi, ja salīdzina ar 

daudzām pilsētām Eiropā
1

radošumu un iešanu līdzi laikam 1

skatieties abus! Atcerieties 1

tīrības uzturēšanu 1

varbūt soliņi 1

veselību un izturību 1

Grūti pateikt / nav atbildes 2

Lucavsala Skaits

iepazīt arvien jaunas un daudzveidīgas augu sugas, 

spēku un enerģiju
1

izturību cīņā ar neaudzinātiem apmeklētājiem 1

lai mazāk darba - lai cilvēki uzturoties parkos aiz sevis 

sakopj
1

nepieciešamas sēdvietas ar ēnu (jumtiem), vairāk 

soliņu, tualešu. Nepieciešams medpunkts un policijas 

postenis

1

paldies 1

sekot līdzi tīrībai un kārtībā 1

vairāk kulturālu parku apmeklētāju 1

vairāk soliņu un WC 1

veselību, izturību 1

Grūti pateikt / nav atbildes 6

Miera un Klusais dārzi Skaits

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Pļavnieku Zaļā birzs Skaits

iekārtojiet rotaļu laukumu. Kuģis tika aizvests, bet 

nekas netika ielikts vietā, instalējiet dažādus mākslas 

objektus

1

izturību 1

izturību jums darbos - dažbrīd ar tiem huligānu radītām 

sekām nav viegli vai sarežģīti tik galā, paldies, ka 

padarāt vidi skaistāku

1

možu garu, iepriecināt ar jauniem risinājumiem 1

nocirst vecus, slīpus kokus 1

strādāt 1

vairāk ziedu 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Viesturdārzs Skaits

es ar pateicību uz parku kopējiem noskatos katru reizi, 

kad eju cauri parkiem, jo viņi ļoti labi dara savu darbu. 

Reizēm gribas doties palīdzēt

1

uzstādīt sporta trenežierus 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Mežaparks Skaits

domāt par apkārtējiem 1

Grūti pateikt / nav atbildes 3

Sarkandaugavas parks Skaits

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

3. daļa
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"B18.3 Ko Jūs novēlētu sava/-u parka/-u kopējiem?"

Bāze: visi respondenti, 

n=404

Saglabāta respondentu 

oriģinālā rakstība

17. Novēlējumi parka kopējiem

Parki, 

teritorijas 

Daugavas 

labajā krastā

pateicību 1

pārāk neaizrauties ar lapu grābšanu 1

spēku, izturību un labu gaumi, pieturēties tomēr 

pamatā pie latviskajām vērtībām
1

strādāt kā līdz šim 1

tā tik turēt! Paldies 1

tā turēt 1

tā turēt, bet pa daudz bezpajumtnieku 1

tā turpināt. Ziemā labāk kaisīt pretslīdes maisījumus 1

turpināt būt tikpat labiem 1

uzturēt to kārtībā 1

vairāk sekot līdzi kārtībai parkos 1

veiksmi 1

veselību un izturību 1

viss apmierina, jo cilvēkiem pašiem vajadzētu 

iemācīties aiz sevis savākt atkritumus
1

Grūti pateikt / nav atbildes 52

Vērmanes dārzs Skaits

izturību 2

veiksmi darbā 2

aizrautību dobju idejas lolojot, izturību kopšanā 1

aktīvi uzraudzīt pārkāpējus 1

algas pielikumu 1

beizsīkstošu darba prieku un rūpību 1

cītīgi turpināt iesākto darbu 1

čaklas rokas, izdomu 1

daudz spēku, daudz laimes, un veselību - visu to 

labāko viņiem, tāpat ka jebkuram citam
1

gan pret cilvēkiem, gan dabu - redzīgas acis un 

atsaucīgu sirdi
1

godprātīgākus parka apmeklētājus 1

godprātīgi veikt savus pienākumus 1

izturību un radošu domu 1

izturību, pacietību un radošumu 1

jaunas izklaides bērniem 1

jūsu darbs nav viegls, bet efekts ir brīnišķīgs 1

labs finansējums, kas netiks ielikts "kabatās", kārtīgi 

darbinieki, uzmanīgi apmeklētāji
1

labu atpūtu un noskaņojumu 1

labu veselību 1

lai apmeklētāji nebojā 1

lai izdoma, radošums, spēks 1

lai kopēju būtu vairāk 1

lai nepiekūst! 1

lai nezūd darba spars 1

lai parkā būtu apsargi un nelaiž iekšā bomžus un 

narkomānus
1

lai veicas turpināt kopt dobes, veikt izrotāšanu, rīkot 

tirdziņus utt.
1

lai veselība, izturība turpmākajā darbā 1

lai viņiem stipra veselība 1

lielāku atalgojumu 1

mierpilnu darbu un pateiktu paldies 1

Ziedoņdārzs Skaits

visu to labāko 2

būt sava darba patriotiem 1

iedvesmu 1

izturību un lielākas algas 1

labus instrumentus un daudz spēka 1

lai apmeklētāji mazāk piedrazotu apkārtni 1

lai visādi "krāni" netraucē kopt parku, lai pietiek 

finansējums arī labam atalgojumam
1

mazāk darba un veiksmi, izdošanos iecerētajā 1

mieru un labestību 1

radošumu 1

tā turpināt 1

turpināt kopt un lolot Rīgas parkus 1

veselību un labsajūtu 1

veselību un tā turpināt tālāk 1

visu labāko 1

zturību, veselību 1

Grūti pateikt / nav atbildes 8

4. daļa
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"B18.3 Ko Jūs novēlētu sava/-u parka/-u kopējiem?"

Bāze: visi respondenti, n=404

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

17. Novēlējumi parka kopējiem

Arkādijas parks Skaits

paldies par viņu darbu un izturību 2

entuziasmu 1

izturību 1

krokusi pavasarī, tīrība, platus celiņus 1

labu veselību, aizraušanās ar savu darbu 1

lai izdodas 1

mazāk darba un kulturālākus apmeklētājus 1

paldies par darbu 1

paldies par viņu pūlēm! Lai veicas darbi un rodas 

jaunas idejas
1

strādāt līdzšinējā līmenī 1

turpināt ar aizrautību kopt parkus 1

turpināt savu labo darbu, milzīgs pladies 1

turpiniet 1

Grūti pateikt / nav atbildes 10

Kobes jeb Meteora dārzs Skaits

satikt mani, es visu saorganizētu un parks atplauktu 1

turpināt mīlēt un kopt augus. Necensties visu nopļaut, 

atstāt brīvus zālāja laukumus, lai mazbērnam var 

parādīt arī savvaļas augus

1

Dzegužkalns Skaits

labu veselību un kārtīgus cilvēkus, kas aiz sevis 

neatstāj gružus
1

lai netrūkst radošuma un mīlestības, kopjot parkus un 

apstādījumus Rīgā
1

strādāt ar lielāku ieinteresētību skaistuma planošanā 

un vairošanā, ieklausīties iedzīvotāju vēlmēs, laicīgi 

novērst dabas un neapzinīgu cilvēku postījumus

1

veiksmi darbā. Garāmejot pateikt paldies 1

Grūti pateikt / nav atbildes 4

Ēbelmuižas parks Skaits

uztaisīt apgaismojumu un vēl nedaudz soliņus 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Māras dīķa apstādījumi Skaits

ar mīlestību rūpēties par puķēm, apstādījumiem un 

parkiem kopumā
1

godprātīgi darīt savu darbu 1

izturību 1

izturību, pacietību, veselību 1

jaunas idejas puķu dobju ierīkošanā, pieteikamus 

finanšu līdzekļus
1

labas iemaņas, uzklausīt garāmgājējus 1

labu laiku 1

labu veselību, iemācīties latviešu valodu 1

lai ciena viņu darbu un maksā labu atalagojumu, no 

kura var dzīvot, nevis izdzīvot
1

lai domā par klientu ērtībām 1

paldies! Tā turpiniet. Varbūt vairāk izvietot atkritumu 

urnas
1

tā turpināt 1

uzturēt visu tāpat, kā līdz šim! 1

video un naudassodi "cūkām" 1

Grūti pateikt / nav atbildes 6

Mārupītes parks Skaits

iedvesmu un izturību 1

profesionalitāti, izturību, labu atalgojumu 1

veselību 1

Grūti pateikt / nav atbildes 5

Jaunatnes dārzs Skaits

lai parka apmeklētāji mazāk piegružo parku, veiksmi, 

labu veselību, mīlēt dabu un savu darbu
1

Parki, 

teritorijas 

Pārdaugavā

1. daļa
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"B18.3 Ko Jūs novēlētu sava/-u parka/-u kopējiem?"

Bāze: visi respondenti, 

n=404

Saglabāta respondentu 

oriģinālā rakstība

17. Novēlējumi parka kopējiem

Nordeķu parks Skaits

izturību cīņā ar suņu mēsliem 1

labu garstāvokli, laba griba, cieņu 1

lai apmeklētāji cienītu Jūsu darbu, paldies par darbu 1

Grūti pateikt / nav atbildes 1

Tekstilnieku parks Bolderājā Skaits

atjaunot tādu kā bijis kādreiz. Ušakovs iesāka, bet tad, 

visu pameta
1

Uzvaras parks Skaits

attīstība un publiskais finansējums 1

izskatīt iespēju nomainīt atkritumu tvertņu tipu, lai putni 

neiznēsā atkritumus, apmācīt sniega tīrītājus, lai 

neiznīcina zālājus, stumjot sniegu

1

izturību 1

izturību un paldies par skaistajiem parkiem 1

izturību, darbaprieku 1

ļoti skaisti tā arī turpināt. Un ļoti patīk hortenziju 

apstādījumi
1

neaiztikt svētkus, neaiztikt parku 1

nepagurt 1

tā turpināt 1

visu to labāko, laipnību un gaismu 1

Grūti pateikt / nav atbildes 9

Parki, 

teritorijas 

Pārdaugavā

2. daļa
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"B19. Ierakstiet, lūdzu, kādas ir Jūsu vēlmes un ieteikumi “Rīgas mežu” pārziņā esošo dārzu, parku un apstādījumu uzlabošanai?"

18. Vēlmes un ieteikumi dārzu, parku un apstādījumu uzlabošanai

Bāze: visi respondenti, n=404

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

14

4

4

3

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0,5

0,5

0,5

5

2
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Apstādījumi, koki, krūmi

Soliņi

Tualetes

Atkritumi

Celiņi

Ēdinātāji

Tīrība, sakoptība

Informācijas trūkums

Strūklakas, skulpūras, vides objekti

Dabiskums

Dzīvnieki

Drošība

Jauni parki

Pasākumi

Uzlabojumi saistībā ar suņiem

Apgaismojums

Ņemt vērā citu pieredzi

Cits

Viss patīk/apmierina

Grūti pateikt / nav atbildes

%

Atrakcijas, izklaides, laika pavadīšana

Bezpajumtnieki, alkoholiķi, narkomāni, citi cilvēki
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tirgus un sabiedriskās domas pētījumu centrs
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